
, ,ע 7 . ישראל מדינת
. הראשונה הכגסת

2/3^ ,. מם כל פרטי

החינוך ועדת מישיבת

(3^5, 50) ת'^"י באייר ט'ז , ד' ביום

אברהם ח אלמלי : הועדה חברי נוכחו
פייגה אילנית

ישראל גורי
בן­ציון דינבורג

אליהו הכרסלי
רחל כהן

דוד מאיר לווב/1\סיין
רבורה נצר

17ושנה פר0יץ
אהרן זלינג צי

יזהר םמילנמקי (^
אסתר נאור רזיאל

החינוך אגף מנהל ­ בן­יהודה דיר ; מוזמנים

עמי אסף ; חסרים
אליהו ן לנקי

צבי דוד פנקס

8. 40 בשעה נפתחה הישיבה

ם ו י ה ­ ר ד ס

. "יי . ■ ^^

שאילתות , א

החינוך תקציב , ב
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. ע . ע

, נברכה .*יתכם לקדם לי ^ר^ר ; פרס*ץ , ס "ר ה*י

, לכולגו שהיה הקצר החופש לאחר

, ומסודרת פוריה ,לדה ע1 לכולגו ולאחל

כסה גשארו האחרון מהטו'^ב

של היום סדר מתון הוצאתי , עליהן לדון הספקנו סל^ שאלות

, ביותר הבוערת היא לדעתי אשר , הסאלה את האחרונה ישיבתנו

טל היום בסדר אותה להקטיר לעצמי והרשיתי , התקציב שאלת

חברי שולחנות על עדיין טונח איבו ? התקצ , אסנם . זו ישיבה

טה לדעת אפשר וטמנו חדשים ל­3 תקציב קבלנו אבל , הכנסת ר<

בהצענ/ תעיין החינוך שועדת טאור ורצוי , הכללי התקציב יהיה

, זה לענין בקשר החינוך בשרד

*עה חצי להקדיש טציעה אני

החינוך^ תקציב על לדיון מיד ולעבור לשאילתות

החינוך תקציב על לדיון !תנגד ג אני : ציזליננ . א

רוצה שאני טשום דוקא , זה םדר לפי

אני , שלנו הועדה של פעולתה וכושר סטכויותיה טלוא את לקיים

עיוני דיחן רק בו לדון יכולה שהיא , לדבר תכנס שהיא טתננד

, הטדינה טתקציב חלק הוא החינוך תקציב . סמכותי דיון ולא

, המשרדים לכל נוגע הוא בי^שר הועדות לכל נונע הטדינה תקציב

מונח בסרם , התקציב בעניני דנה אינה הכנסת פועדות ועדה אף

בניסוחים לא לעסוק יכולים איננו , השולחן על החינוך תקציב

לדיון הצדקה שהיא איזו היתה שעברה בשנה . בשתדלנות ולא

עבודה לסדר נכנסנו נאשר , השנה אולם , התקציב בהצעת מוקדם

יקויים התקציב בחוק ריון כי האומרת פרוצידורה ישנה , נורמלי

אני , כך טשום . הכנסת שולחן על תונח התקציב שהצעת לאחר דק

, השולחן על התקציב .שיונח . עד זה בסעיף הדיון דחית בעד

זה אם . הזה האות יקרה הבא ובשבוע יארך לא יוד­בר כי שמעתי

, שלאחריו בשבוע או , הבא בשבוע זה בענין לדון 1רכל , נכון
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ציזלינג* פר להצעת מתנגדו/ "ני : כהז . ר

לשירותים הועדה , לי שידוע כ*ה עד

לכך התנגדות כל ראיתי ולז^ , הבריאות בתקציב דנה ציבוריים

, זה מדיון ירויה רק החינוך טענין לי נדמך . הועדה חברי מצד

7זנה לפני כי להזכיר רוצה אני י : ג ר ו ב נ י ד . צ . ב

את לפנינו הבי^ה החינוך טחלקת

הועדה מטעם משאלה להיות ;ייכולה מבין אני . שלד התקציב הצעת

סציע א^י י/זלו* התקציב הצעת את לפנינו להביא החינוך למטרד ?י

התקציב הצעת את הבא ב/1בוע לפנינו להביא החינוך ז­ווןף סאת לבקי0

. 7זלו

בן­יהודה דייר טאת לבקש יכולים אנו :.? פדםי ש> היו"ר

משרד הצעות על סקירה לנו לסטור

. החינוך לתקציב בקי;1ר החינוך

לישיבת ההזמנה את קבלתי אתמול רק בז­יהודהי: דייר

הצעות על סקירה למסור כדי . הועדה _
\■

. לכך להתכונן גם עלי , החינוך פטרד

לקבל עלינו התקציב על הסברים :. א<י­1יזל*נג1

על תונה התקציב שהצעת לאהר

<1יננו . דיון אופן של פרלמנטרית פרוצידורה קיימת . השולחן

י עלינו . פה שבעל מ^ורה , החינוך אגף מנהל מפי לחיות יכולים

. המברים לשמוע כך ואהר '^^בכתב הדברים את כל קודם לקבל

, בכתב התקציב את לנו ויג'יש יקדים החינוך אגף מנהל אם

, חובה חינוך חוק לפי , זאת מלבד . בדיון שנפתח מוכן אני

עוד , לתקציב בקשר החינוך במועצת להוועץ החינוך שר על

הצעתי . זאו; לעשות חייב אינו הוא פה . לממשלה הגשתו לפני
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, השולחן על יזיונח בשעה התקציב על לדון , היא המפורטות

. החינוך 17ר ע"י ואם הממסלה ע*י אם

דנו ציבוריים לשירותים גועךה ; נצר . ד

תקציב בענין וחצי חודש לפני

מכתב קבלנו , והנה . הממשלה ע"י שהוגש לפני עוד , הבריאות

להגיא לא השר סאת הוראה קבל כי הבריאות משרד םטנהל

, הכנסת שולחן על שהונחה בטרם , התקציב הצעת את הועדה לפני

■ ■ ■ ■ ,>­

לשמוע יהיה סאוד שטוב חושב אני : רזיאל­נאור . א

משרד חושב שלפיהם היסודות את

שר*ר מציעה אני , הזאת השנה של התקציב את לבנות החינוך

תקציב יבנה שלפיהם היסודות על לפנינו ירצה בן­ייהודה

, החינוך

בקשר ציזלינג מר לה7רו/ ביחס

את קובע אינו החינוך במועצת שנעשה םה , החינוך למועצת

. הכנסת של החינוך ועדת עבודת

זו בישיבה להשתתף ההזמנה ; בו"יהודה ר"ר י^

הייתי , אתמול רק אלי הגיעה

לישיבה ההזמנה את קבלו החברים שאר גם אם לשטוע רוצה

ההזמנה את קבלו החברים שאר אם , בתל­אביב או בירושלים

ולשלוח החינוך משרד את להפלות היה צריך מדוע , בתל­אביב

? לירושלים ההזמנה את

החינוך אגף שמנהל רוצים אם

אלי לפנות צריך היה , ההזמנה מלבד , מסויים נושא על ירצה

על בדיון להשתתף מוכן אני , ?רצאה ( להכין מפני ולבקש

אלי פנה לא איש . להתכונן צריך להרצות כדי אבל , התקציב

, אתמול רק שקבלתיה ההזמנה מלבד , זה בענין

/
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, :\לחות נ? למטרדים ההזמנות כל ; פרםיץ . ט היו^ר

, לירושלים , הםטשלה דאק פקודת לפי

. הדבר את לשנות יכולים ואיננו

ל­3 התקציב לפנינו הונח כאשר

להצעות בקשר המצב על ושאלתיו בן­יהודה לד"ר פניתי , חדשים

בענין מושג כל היה לא החינוך ועדת לחברי כי , החינוך מחלקת

הענין על להרצות מוכן היה כי לי ענה בן­יהודה ד"ר . זה

. הבאה בישיבה זאת לעשות ירצה כי והבינותי הועדה בפני

דייר של למשרדו זה בענין פעמים כמה טלפנתי , מזה חוץ (.

. נעניתי לא אך , נן­יהודה

של הצעתו י1) : הצעות שתי ישנן

על יונח שהתקציב עד זה בענין הדיון את לדחות ציזלינג מר

. הבאה לישיבה זה בענין הדיון את לדחות (2 ; השולחן

ציזלינג מר של הצעתו נתקבלה
החינוך תקציב על הדיון את לקיים

, הכנסת שולחן על מונח שיהיה בשעה

הזמן שארית את להקדיש מציע אני ; גורי . י

להכנם ולא , ישנן אם , לשאילתות /

ועדת מחברי וחלק היות נספיק לא ממילא כי , אחרות לשאלות

. החינוך מועצת לישיבת הזמנה קבלו החינוך

, החינוך מועצת הרכב על קראתי כאשר. ; כהו . ר

חברים תשעה כי לראות הופתעתי

, לקוות רוצה אני . החינוך מועצת חברי הם החינוך מועדת

מועצת של יסיבה שנקבעה מקרה זה היה שהפעם , גורי מר

. יחזור לא ושהדבר , רביעי ביום החינוך

גורי מר שהביא הנימוק דוקא ; ץ י פרס . ש היוייר

היושבת החינוך למועצת ביחס

צריך היה לא החינוך במערכת גדולה רשת של הנציגים בהעדר

. להשמע
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;­2:'ר את ?חליו:) לז ;וברנית ו היא חולדה

י:'ל האחרונה :'יבה ,הי' ר ?רוך 5 די כדריייוי: לנו ני'אר . רוצה הי*1

וב'"בוע האלה :; הדברי את לדחות חת^ייו: אהנ' אח . החינוך ?$דת ו

הוע^בימ אתכ כותי יודוזת אינני , החקז­יב ן,;ל לדיון להכנח !:̂ הב

. ובז^בודתנו בדיונינו להתקלס

הי! מה ר " ו י ה מאת "ימו?! ל ;זה מ/:* י נ א ! אילנית ס.

ולקבוע הדרי­היוי­ על העוםדיר הדבריר

. מאוחר ומה סוקדכ מה (

המונהיט היעיכי;! :י ו לקבו;^ :ה ! רו ייני : ג נ י ?ל י י1. .4?

ז^ליהפ סעבר :ינ1 ?^ינ כ חם היו:1 סדר ;ל י כה

י'^עם אין , ליהי"נעתי :.: י יי: הפד יאותנ! ז^כילו לדיון מתנגד אני . כלח

ל:ל יומה חדר על עומד ן העני . לציון .'ון ר;:ל ן עני על בועדה לדון

הסעיף . הבא השבוע עד !ובה תי' זה ן בעני לקבל תבםחה וקבלנו , הגנמת

יומה מדר על אותו י^הניגתי יעיף הוא חובה חינוך חוק ביצוע של

לדון יזעם י1אין כך , החינוך מועלית קיימת ליהיתה לבני הינסת ;.­ל

תי^י"א :נת לל הילדיה !מת הדל על הסעיף את מסיר אני , זה בענין עכיסיו

מקור; לו אין , תי­'י"א ללנת גניר חתיחת על המזייף גם . היום מסדר י

. החינוך ;ייב תק על הדיון בעת ינלל זה וענין היות , היום במדד

הורדת תורה ע'ימי אני , היוי: בחדר םקוי: אין האחרון למעיף גה

על להעמיד הסיעתי עצמי שאנו טעימים , :: היו מחדר העיכיח 5

. היול­י סדר

עוי'קיי: איננו , החינוך מועלית בענין

החינוך ועדת 7ל סמכויותיה במלוא מעונין אני . זו בר!ר;­זה כאן

עבודת הכדר על :ה ?­בז :יי:ה ביי לדון מי"ייע :ני ז , לכן . הכנפת ל'ל

אני , מזה חוץ . החינוך :רד ומ­ החינוך י0ר ע11 והיחטים ועדוןנו

, הרדיו עניני ועל !רבות הו ג1עיף על הבייה ב;; ליי בי לדון מ^גיע
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ולדחות ל7'איל1תות לחבור מ"יעה ז^1ני : כהן . ר

בה י הי/;' ל:'ל לידר"היום חל הדיון ?}ת

. :1יבה היי לכוף הבז1ה

בן^^ע­בות הדיון :ת ו. ;.: י לכי :י!: :רינ ז :נו ז : גורי . י

. :ברך ; מר ע"י לנו שנמסרה הפקירה

הדיון . התגןציב על בדיון מי­תלב זה דגר , הגניט לענין "?[//,*

, ימו לטי !:; וי דחוף דבר ד,7י.1 התרבות על

: . לקבוע כהן הגב* י.1ל הצעה יי^נה ; םרחי^ . ש היו"ר

בה י יע! ה ל י:! ח היו ר ד י י./ה בה י הי17 ף ו בה

. הבאה
נתנובלה ההצן^ה

, שאילתות על לדון הייעתי כ^^ל'ר ! גורי . י

^­ו , הרגעיר 20 לאות:י התכוונתי

חזיה הזמן *גת .­יבל , :יותנו ברי היתה י^עוד :עה ה7 !1י ח

השאילתות ענין את לדחות מבקי;' אני , ז1חרי:1 י: י ר די ל ננילנו

­, ה ב:: ח ישירה ל

ת ו ת 7 י ■: ל­

כי קורא ז>ני בו ן עתו לכני מונח : י הכרמל . א

, לשביתה נכנסים המוריה: א* ביוו!

לםטג.] כדי נעשה מה החינוך אגף סמנהל לשמוע רוצה אני

, זה א* ביו.­? ר "החם י בבת עיר זו זע למנוע וכדי המורים דרישות את

, ילדיי ה גני ענין את להעמיד רוצה אני ­ ; כהן . ר

אינו ה ז ש ב ח71! ג נ י ל ז י " מר כי אנ.י

מחלקת מנהלי רביוי במקומות כי יודעת אני . ביותר דחוף

בגניה העוסקים הארגונים לכל פונים כבר שבמקום החינוך
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. פרטיים וגנים צינוריים גופים עם
ואינני אלי גם ,ניי מיו החינוך ועדת חברת מו"מ/בתור מנהליה .

לענות* מה ;זתי יור

בקקר נע;לה מה .­1מוע ל' גם רוצה הייתי

, רמקין למומר

מועצת מסקנות , בתקנות ע1כתוב כסי

, הבנמת י0ל החינוך לוערת ג;: מובאות להיות צריכות החינוך

בי1טח יםנעליה ממה רוי1ם !הוא ל איזה יהיה לנו .1גפ ' מבקי^ת אני

. חובה חינוך חוק ביצוע

לי הבי1יח הכנסת. סל הראשון המושב בראשית '­

החזכןת בין בתקציב ההברל יהיה מה לי למםור בן­יהורה ר"ר י

. זרמים בלי בתי"הפםר הוזזקת לבין הזרמים לפי בתי­הספר

­. זה ן בעני החינוך מ'^רר סל רעתו מה לרעת רוצה אני

המורים כי לכבי ירוע כבר "מזמן : .ןיין לוונ?1י . ר . מ

של הספר בית את המקיימים וההורים

עולי של העבורה כפר , :בגליל ; "עמקאיי בכפר ישראל אגורת

, בכפר המרריכים מצר מתמיר םירור של במצב נתוניר , תימן

יי1וש­ר ההורימ ררי7!ת לפי שנוסר , הספר בית את לבטל שמטרתו

. החינוך רר מש ע"י ^.

רק המכיל צר בבגוין נמצא הפפר בית

עליהם שנאסר מאחר הספר בבית ללון נאלצים המוריים . חררים 2

את יצאו לא אם , חם בנשק עליהם מאיימים . בכפר רירה לשכור

היחירי (המקום המקומית בצרכניה . לחייהם צפויה וסכנה הכפר

מההורים . אוכל להם מוכרים לא ( מזון מצרכי להשיג אפשר בו

מלינים , עבורה מונזןים ספר בית לאותו ילדיהם את השולחים

מזון מצרכי קבלת מהם ומונעים הזעומה עבורתם שכר את בכונה

והם המעבר את המורים על אוסרים השכנים בישובים . בצרכניה

להגיע כרי הערביים הכפרים ררך בע^קיפין לעבור נאלצים

, ל"עמקא"
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מורכבת הגןידה ועדת !ו :'ער בי מינה ל.ב*

מסקנותיה י,/ה מזמן ערבה הועדה , הלםרין ומר דויםיפ דייר סה"ה

ב­1ופ כב* נקט לא כן כמו . ;1ותן םרםם לא כבי היום ועד

בתנאים הפטר בית קיול: את להבטיח כדי מספיקים אמי^עים

המורים כלפי ר רו הטי ומניעת :'כון הי' מבחינת נורמליים

, וההורים

בצעדים ינקוט מתי כב* את :יואל ' אני

את להבטיח כדי , לנקוח החוק לסי מחויב הוא בהם הדרועים

". החקירה ועדת ל1ל מסקנותיה תמורסמנה ומתי , הםסר בית קיום ^

יוסף" "הדר ה7!ם "הדר"יוסף"* ן בעני : רזיאל"נאור . א

בעתונים­ שבועות כמה לפני כבר הוחיע

בעתונות תואר האחרונה בכעם . :'וב י ומוסיע חוזר הוא ועכלייו

בכרוטרוט תוארו , אחד בבנין :: הנמ"אי המפר בתי שני ענין

של וקריאה הרם , לוחות ל]ל הרכ , רהיטים י'ל הרכ , כרעות מעי1י

, כללי בי"ם יקום לא כאן : !התנוכסה י: וכתובת , ומחברות ספריל1

, ^קובדים זרם ע]ל הססר בית מורי כי סופר , מכאן הסתלקו כלליים

הזרם י0ל בי"הם למנהל היום למחדת באו , בנין באותו הנמצא

לסלם מוכנים וי1הם הילדים מעשי אלה היו כי אמרו , הכללי

לקבל אם . םרטוסת לדבר תן ו י י^'לא ובלבד , י^נגרם הנזק כל את

הנוסחה את לקבל לא ואם , זאת עע)ו עהילדים הזה הנוסחה את

כך כדי עד הגענו אם שווה* היא התמונה , ןןאת עשו שהילדים

מאוד> רע הוא המצב , שהוא למי ממסה לש70:י צריכים שהילדים

יותר עוד הוא המצב , זאת עשו שהילדים כך כדי עד הגענו ואם

שהדברים כדי לע^ות החינוך משרד חושב מה לדעת רוצה אני רע^

על השפיעו אשר מניעים אילי. היו ודאי . יישנו לא האלה

ממעשים^ צילומים גם שישנם שמעתי , לכך אותם וכוונו הילדים

. אותנו יוביל זה ולאן יהיה מה לדעת רוצה אני , כן על , אלה

ומדוקדקת מדוייקת חקירה שני לערוך דורשת אני , מזה חוץ

.י מכך הנובעות המסקנות בכל ושיאחזו
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כבר ;ןברה ; , הסורים לענין בנוגע

, המדינה כעובדי בהכ להכיר ודרי'^ו מנו :'המוריח ' מאז י^נה

לעיסות חוי/1בים מה , זה בענין עומדילי אימה לדעת רוצה אני

. תקויימנה האלה :'ות :הדרי' ; סיכוי יש ואם

הנוער לחוות בנוגע מעם :'אלתי י

המוסדות בריסימת נכללה היא אם , בית"ר חוות יעקב# בבאר .

,י כך על תשובה קבלתי וטרם ההקצבות וברל1ימת המוכרים

חושב החינוך :ירד מ^ אם ;עם נ שאלתי : דינבורג .י מ . ב
י , ■ ■ ■ ./
פידגוגית^ חינוך ועדת פעם להקים

רוצה אני . החינוך חוקת קבלת לאחר עד זאת דוחה ל­הוא או

, זה בענין תשובה לקבל

קבלה הממשלה כי הודיע הממשלה ראש

כסי , העולים של רוחנית לקליטה מועצה הקמת על החלטה
. ■ בדבר ה י הנוגח

הדבר אך , מועמדים רשימת אפילו נתנו המוסדות/בגר ששמעתי

, למועל יוצא אינו הענין מדוע לשאול רוצה אני , מתמהמה

למסור החינוך משרד מאת לבקש רציתי : נצר . ד

: לייהדר"יוםף בנוגע סרטים כמה לנו ^

בזרם הלומדים ילדים ה מספר , בבי'"הם הלומדים הילדים מספר

זזיני במו , הכללי בזרם הלומדים הילדיח ומסתר העובדים

בניתי ­, הגן בגיל ילדים יוסף" ב"הדר הכללי בבי"הס ראיתי

מה ושאלתי האלה ילדים ה עם העובדומ הגננות י^7 לגורות

הוראה קבלו כי לי ענו הן ­. קטנים כו; ילדים בבי"הפ עושים

ברשימת רשומים היו ג1לה ילדים , :1לה ה הילדים עם לעבוד

ילדים 5 עוד היו אלה מילדים חוץ , .כללי ד בזרם הלומדים

­, יופף ב"הדר העובדים זרם של בבי"הפ בקרתי . הספר בית בגיל

, רהיטים שבירת י^ל רוח הלך ראיתי ולא כתות שש שפ. מצאתי

י^" , זה בענין פרטיה לדעת רציתי
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,ילהא 7,קץ על בה חיץ עדיין קבלתי לא ! ת י ל3 י }^. פ>

עלומים.,­ מוכד ן בעני !י^ז^לתי ל

לילדים הכווכדות מצב כלל בדרך מה : נצר ; ד

ועזובים? עבריינים

לילדים המוסדות כל אט ,/7ל לי:1י חפ>יה אני ; ץ פרסי . ש "ר ו י 11

, היינו , המדינה במיקוח נמצאים מיגרים

, כאלה מוסדות בכמה לבקד לי נזדמן , החינוך משרד במיקוח

כי יודעת אני , עיני למראה נזדעזעתי כי לאמר מוכרחה ואני

, וכו* מקומיות מועצות ע"י , הסעד מיסרד ע"י נתמכים אלה מוסדות

, האלה המוסדות על החינוך למשרד ידוע אם לדעת רוצה והייתי

כי אומרים . ביכו שאלתיאל הגב* של למוסד , למשל , מתכוונת אני

. כאלה מוסדות כמאתיל! ימיה קי

, זו שנה לבוגרי ביחס לשאול רוצה אני

שתינתן מבלי מיד, לגיוס לצאת ונדרשיי: הגיוס לשנות הגיעו אשר

במיוחד אלי נו ט , שלהם הגמר בחינות :ה ; לגמור האפשרות להם

החינוך משרןל חושב מה לדעת רוצה הייתי , "השכלה" מגמנכיה ^

שיצאו לפני הגמר בחינות את להגיש יצליחו י"הילדיו: כדי לעשות

, לגיוס

ומעונות­­ הגנים אם לדעת רוצה יו"י הי

למדינה ידוע אם , המדינה בפיקוח נמצז^ים הילדים של יום

השוררים הסדרים על למדינה ידוע ואם פתיחתם ל^דר ;^ל 1 משהו

משרד לבין החינוך משרד בין תיאום איזה יש אם ; זה בש^ןח

, האלה הסדרי" על במדינה אחראי ומי הסעד

לשאול רוצה הייתי , יופף" ל"הדר אשר

פתוח היה בי"ס איזה החינוך למשרד ידוע האי! : אחת שאלה רק

בי"ס התרוקן ואיך , בו היו ילדים כמה , יוכף" ב"הדד הראשון

נצר הגב* את לשאול רוצה אני ? לקיומו השני בחודש מילדיו *ה
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מסמר את וראו?ה זה "ס בבי יה נ רו האח בימיח גם בקרה אמ

נכנסו הכלליים מהציוניר חברינו :'ר ר.א' , :יו עכ;­ הילדיי!

? לבי"הס הילריי את . ושלחו למערנות

והתרבות החינוך יפםלרד הרבר \1חר\ ה>1ב : אלמליח , 1\

, בעברית לז^ ללמד למוכרות היתר נתן

זוהי כי :'בים חוי ז>ינכם :: הא ? סייג לל;1 נעי^'ה הזה הדיר וח;1ם

עדיין יהיו ישר;5ל שבמדינת , ב^^רץ העברית הי0םה תחת חתירה

לדעת רוצה הייתי ? העברית בימימה לא בהיתר י^מלמדים מוקדות ^

. זה ן לעני גבול יש ;^ם

רק :ייב יי דה הו י = בן ר שד" מציע ?1ני ; גורי * י

תשובותיו את וידחה המורים ן בעני

, הבא לל­בוע השאלות ;1אר ב

. הוגנת אינה הזאת שההצעה חושבת אני ; מרחיץ . 17 "ר ו הי

רשאי אינני , כעם הודעתי שכבר בכי : דה הו בן­י ר ד"

עץ ו ו לה עלי כי , השאילתות על מיד לענות

­. החינוך שר עם קורם

על מתפלא אני , !: חמורי שביתת ן בעני

ועדה מונתה . הדברים את יודע בודאי הוא כי , הכרמלי סר

דרגת שינוי ן בעני המורים עם ו"מ מ המנהלת הממשלה של רש0ית

אברך מר : משרהייים שלושה כוח באי הם הועדה חברי . המורים

אריאן ומר האוצר משרד מטעם זגגי מר , החינוך משרד מטעם

. רב במרץ מתנהל המו"מ . המדונה מנגנון משרד מטעם

למי , האידיש בשפה ללמוד בי1ז>1

. . הוא כי להודיע השר רשאי , חובה חינוך חוק של 5(א) סעיף

או רשמי בבי"כו מללמוד ידועים בתי"םםר ללומדי ?)ור ם נותן
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והמוע:1ה , כאלה ספר בתי 23 י^ל. רשימה הע1ר לחני הוגינה . מוכר

הרבר . םםר בתי ל"20 רק ;*יעור לתת הככימדו זה בענין רנה אסר

גם טייג לקבוע החלמה גם קבלו , החוק למי בחלומות סזרפת

היה זה היתר כי להוסיף רק יבול אני . בזמן וגם בתנאיי­

כך על :'גם ; באוחן , החרק יצירת בזמן עןהיה מוקרם במו"מ מותנה

שעליהם המוסרות לאותם רק שייך יהיה ליהרבר , המועצה עמרה

, חרשים מוסרות על לרבר ואין הםו"מ> בזמן רובר

בישיבה אביא השאילתות לשאר תשובות ;

. באון ה ,■ן "■>'

הישיבה של היום לםרר הצעות יש האם ; מרריץ . ש היו"ר

? הבאה

את ראשון ככעיף לקבוע מציע אני : גורי . י

. התרבות ענין

את לריון אלינו להביא מבקשת אני ; כהן . ר

. חובה חינוך חוק לביצוע בקשר התקנות

­ ^

. זה 1ענין לשר תמנה ערה הו שיו"ר מציע אני ; רה הו י יי ז ב ר ר"

היחסיח ברבר הסעיף את מאור מעריכה אני מרחיץ.; . ש היו"ר

זחן במשך החינוך* ומשרר החינוך שר עם

נענינו שלא רק לא , בקשות בכמה החינוך למשרד פנינו עבורתנו

, הדברים על ענו ולא בכבורנו זלזלו משוט , מורמלי באופן

, בשתיקה לעבור . ■ א>*^ כאלה//^נ כי/רבריח חושבת אני

המקרים את להביא מהיו"ר מבקש אני : גורי .י י

­, נענינו ולא שפנינו
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לי להזכיר הו/זדה חברי את אגקש ! רחיץ ב! . ל.; ר ו" הי

, מחלתי בזמן ;יהובז1ו ; :וח הבק7 אח גם

גם הבאה ביי1יבה לקיים מסייעה זיני

. כוליאלי מר סל סקירתו ן בעני הריון את

. 10, 05 :'עה ב? נסגרה הישיבה

י! גו ■ .י­■ י
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